



Αρ. Πρωτ. ΣΙ: 35

Ζωγράφου, 29<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2015

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΕΜΠ**  
**Σχετικά με την απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας 2948/2015**

Το ΣΙ ΕΜΠ επιθυμεί να ενημερώσει την Πολυτεχνειακή Κοινότητα σχετικά με την ακύρωση από το Συμβούλιο της Επικρατείας, της εκλογής του Πρύτανη κ. Ι. Γκόλια, μετά από αίτηση της καθηγήτριας κας Α. Μοροπούλου.

Η ακυρωτική απόφαση απορρίπτει ως αβάσιμο το λόγο ότι η συνεδρίαση ήταν μη νόμιμη λόγω απουσίας του Πρύτανη «... διότι για τη νόμιμη διεξαγωγή της αρκεί η πρόσκληση του Πρύτανη». Αντίθετα, δέχεται ως βάσιμο το λόγο ότι, με δεδομένο το κώλυμα παρουσίας που δηλώνει ο Πρύτανης «... δεν προσκλήθηκε στη συνεδρίαση επιλογής των υποψηφίων Πρυτάνεων ο νόμιμος αναπληρωτής του τότε Πρύτανη, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης καθηγητής κ. Ι. Αβαριτσιώτης».

Επισημαίνεται ότι:

- Στην απαντητική επιστολή του τ. Πρύτανη κ. Σιμόπουλου, στην πρόσκληση του ΣΙ, δηλώνεται μεν αδυναμία «... προγραμματισμού της παρουσίας μου στη Συνεδρίαση», προστίθεται όμως ότι «... Αυτονόητα, θα είμαι άμεσα τηλεφωνικά στη διάθεση του Συμβουλίου κατά τη διάρκεια της Συνεδρίασης... ή αν χρειασθεί θα προσέλθω εκτάκτως στον τόπο της συνεδρίασης».
- Σε κανένα σημείο του Νόμου δεν αναφέρεται η ανάγκη ή η δυνατότητα αναπλήρωσης του Πρύτανη, όπως δεν προβλέπεται και η αναπλήρωση κανενός άλλου από τα μέλη του ΣΙ στις συνεδριάσεις του ΣΙ. Κατά συνέπεια, τυχόν πρόσκληση και παρουσία του Αναπληρωτή Πρύτανη στην εν λόγω συνεδρίαση με δική μας πρωτοβουλία θα απειλούσε την εγκυρότητα της διαδικασίας, την οποία θέλαμε να διαφυλάξουμε.

Σήμερα, με δεδομένη την ακυρωτική απόφαση του ΣτΕ, το ΣΙ επιθυμεί να διαβεβαιώσει την Πολυτεχνειακή Κοινότητα ότι καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την άμεση ολοκλήρωση των διαδικασιών ανάδειξης Πρύτανη, ώστε να επανέλθει το ταχύτερο δυνατό η ομαλότητα στη Διοίκηση του Ιδρύματος. Συγκεκριμένα, με βάση την κρίση του ΣτΕ, θα πρέπει «... η διαδικασία εκλογής Πρύτανη να επαναληφθεί νομίμως από το στάδιο κατά το οποίο ακυρώνεται, δηλαδή με επανάληψη της συνεδρίασης του ΣΙ για την επιλογή υποψηφίων προς εκλογή, ύστερα από νόμιμη πρόσκληση του τότε Πρύτανη του ΕΜΠ και του ως άνω νομίμου αναπληρωτή του».

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΕΜΠ